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JnexTpuyecKkue napamMerTpbl
Crarnuecknii koadpunmeHt nepejgayn Toka B cxeme 0I:

mpu U _=2B, 1 =0,5A ... 8040
mpn U =2B, 1 =1 A 5...25
I'panuunas yacrota koadipuuuenTa nepeiauu Toka B cxeme 0I:
nmpu U_=10B, I =0,1 A, f=1 MI, 1te MeHee .................coes .4 MTI'n
I'panninoe nanpsxennc npu I = 10 MA,
I, =0, ne MeHee ...........c...oooeiiiennn, O PSP 400 B
Hanpsi>kenne HacpllleHUs! KOJJIEKTOP-3MUTTED:
mpul =05A, I, =0,1 A, He 6oJTEC ....co.ooiiiiiiiiiiiiii 0,5B
mpul =1,0A, I, =0,25 A, He6onee ..........c..ooooeiiimiiiiiiinnnn. ....1B
mpu I =1,50A, [, =05 A, He 6omee .......ooooooiiiiiii 3,0B
Hanpsixenue nacoiuieHust 6a3a-sMUTTep: ,
npu [ =0,5A, 1, = 0,1 A, HE BOJICE ... 1B
npu I =1 A, [, =0,25 A, e 60J1€€ ......ocooiiiiiii 1,2 B
Bpema sapepxku mpu U = 125 B, [ =1 A,
L=0,2A,t <25 MKC, HE 6O ... oivvniiiiiiiiiie e 0,1 Mxc
Bpems napacranua npu U =125 B, [ =1 A,
[=0,2A,t <25MKC, HE 60JICE ...ooovvivniiiiiiiee e 1 MKC
Bpemst paccacpiBanmst npu U =125 B, [ =1 A,
I,=0,2A,t <25 MKC, HE BOMCE ....oo.ovvviiiiiiieieii e 4 MKcC
Bpemsa cnapanpu U =125 B, I =1 A,
I,=0,2A,t <25 MKC, HE BOMIEE ....vvvvniiiiiiiiiii e 0,7 MKc
O6parupiit Toxk Kosaextopa npu U = 700 B:
npu T = +25°C u T, = =45°C, 1E 60J1€C .......oooiiiiieiiiiiiiiecei 1 MA
upu T, = +100°C, 1 60/1€C .......oieiiiiiiiiiiiii 5 MA
O6parnpiit Tok amurrepa npu U =9 B, ne 6onree .......................... 1 MA
MpepenbHbie 3KCNAyaTalMOHHbIE AaHHbIE
[ToCTOANHOE HATIPSKCHUE KOMICKTOP-6A3A ....oieeeiieeieeieeeciaee e 700 B
" TocTostHioe HANPSKEHHE KOJICKTOP-3MUTTCD ..evvnvvrerenernernnennnennnnnns 700 B
IMocTostioe HANPSIKEHHUE IMUTTEP-6a32 ..o 9B
TIOCTOANHBIA TOK KOJIJICKTOPA .euvnvivneninininiiiniiaannennen. RN 1,5A
UMnynbcHbI TOK KOJAIEKTOPA .....cvvnenen.... P 3A
TTOCTOSTHIIBIM TOK GABDL ... ne ettt i it et e aae e e e aneann 0,75 A
UMIYJABCHBIM TOK GABDE «...eeeeitiiieei ittt 1,5A
IMocTosiHag pacceuBaeMasi MOITHOCTb KOJIJIEKTOPA:
C TEIMIOOTBOMOM ..uiueeneninienet et e et e eaeeeaeenenns PUTTOT 40 Br
6C3 TEILIOOTBOIA ..eueveiueet et e e e et ettt e e e e e e eaaas 1,4 Br
TeMnepaTypa PNl TICPEXOMA «c.ouiniriineneieeiereee et eene e cieaianeaanenes +150°C
TeMitepatypa OKPYKAIOHIEN CPEIIBI ... iienriinieiiiiinnaen. -45°C...T_= +100°C
hats :
g(’oA + 100
_ _\\ \ 20Mmkd . ﬂ
s \ 10 \\
\1oo~u<c a N
) Uks=2B
\\ . 1 o001 0,1 ' 1T A
. 3aBucnumMocTb kosdduumneHTa nepesalin Toka or!
TOKa KOANeKTopa
0,1
\ : Uxa Hac, B
craTuy. 1,0 /
pexum
Ik/16=3 /
0,1
0,01
1 10 400 Uka, B
OBnacTb BezonacHon paboTu 0,01 0.1 1 Ik A

33aBUCUMOCTb HANPAXOHWUS HACLIWEHUS
KONNEeKTOp—3aMnTTepP OT TOKa KoAeKiopa



